## Фотоотчёт об акции «Спасибо деду за Победу» в младшей группе «Ромашка»

материал подготовили воспитатели Абразумова О.А., Коваленко В.А.

Каждый год с наступлением майских праздников мы испытываем чувство боли и гордости за свой народ. Ведь Великая Отечественная война прошла ломаной линией по судьбам многих семей. Поэтому необходимо это не забыть и передать нашим детям, чтобы они знали и помнили, какой ценой была завоёвана Победа.

В преддверии дня Победы мы совместно с родителями наших воспитанников организовали акцию «Спасибо деду за победу». В группе рассказали детям об этом празднике, читали стихотворения о войне, показали много иллюстраций, посвящённых Великой отечественной войне и празднику Победы. В рамках этой акции дети совместно с воспитателями и родителями изготовили поздравительные открытки, которые подарили 9 мая ветеранам войны в парке 30-летия Победы.







В этот же день в парке дети смогли почувствовать воинский дух, стать частью праздничной атмосферы: одеть военную форму, поесть из котелков

полевой каши, рассмотреть транспорт военного времени и посидеть в нём. А на одежде у каждого из детей, была привязана георгиевская лента, как

символ памяти о подвиге наших предков.



Нет сомнений, что такие акции необходимы для того, чтобы дети знали историю своей страны, гордились её героями, чтили их память и росли достойными гражданами.